



**SWIS-H**  
STATEWIDE INFANT  
SCREENING - HEARING

## ZAŠTO MOJOJ BEBI TREBA DIJAGNOSTIČKA PROVJERA SLUHA?

Ako prva dva testiranja sluha nisu dala jasne rezultate, potrebno je da se obavi dijagnostička provjera sluha.

Za to može postojati više razloga.

Možda:

- postoji tekućina ili začepjenost u bebinom uhu nakon rođenja
- beba ima donekle oštećen sluh

Važno je da se što prije ustanovi da li beba dobro čuje, da biste mogli dobiti ispravne savjete i podršku.

Ako živite više od 100km od bolnice u koju ste upućeni, od osobe koja vam je dala ovu brošuru zatražite informacije o SWIS-H planu za pomoć oko prijevoza (SWISH Travel Assistance Scheme).

## ŠTA SE DOGAĐA NA DIJAGNOSTIČKOJ PROVJERI SLUHA?

Obavit će se niz testova da biste dobili detaljne informacije o kvalitetu sluha svoje bebe.

Testove će obaviti audiolog, koji je specijalizovan za pregled sluha. Ovaj pregled je besplatan.

Ni jedan od testova ne može naškoditi bebi.

## KAKO SVOJU BEBU TREBA DA PRIPREMIM ZA PROVJERU SLUHA?

Najbolje je ako vaša beba tokom testiranja spava. Zbog toga je dobro da dođete malo ranije, da biste imali dovoljno vremena da bebu nahranite, umirite i uspavate.

Ako imate drugu djecu, molimo organizujte da ih neko kod kuće čuva, da biste vi mogli biti uz bebu tokom provjere sluha. To mora da se obavlja u tišini.

Pošto dijagnostička provjera uključuje niz testova, predvidite cijelo jutro ili popodne, zavisno u koje ste vrijeme naručeni za pregled. Možete sa sobom dovesti i neku drugu osobu za podršku.



## KAKO SE OBAVLJA DIJAGNOSTIČKA PROVJERA SLUHA?

Dijagnostička provjera se zove testiranje reakcije mozga na slušne podražaje (Auditory Brainstem Response – ABR). Senzori slični onima kod testiranja sluha se stavljaju bebi na glavu. Zvukovi se puštaju bebi kroz slušalice. Bilježe se bebine reakcije na te zvukove. Te reakcije pokazuju koji najtiši zvuk vaša beba može čuti.

## ŠTA ĆE SE DOGODITI NAKON PROVJERE SLUHA?

Audiolog će vam moći reći rezultate i objasniti šta oni znače, obično odmah tog dana.

Ako se ustanovi da beba ima oštećen sluh, možete biti upućeni specijalističkoj službi u jednoj od tri dječje bolnice u NSW-u. Tim službama ćemo poslati izvještaj. Kopija izvještaja se šalje i vama, vašem lokalnom ljekaru, te djetetovom pedijatru, uz vaš pristanak. Audiolog i socijalni radnik će vam pomoći da nađete službe i podršku potrebnu vama i vašoj bebi.

Ako se ustanovi da beba ima normalan sluh, ali vas kasnije nešto u vezi djetetovog sluha, razvoja govora i jezika počne zabrinjavati, molimo organizujte ponovno testiranje djetetovog sluha.

Najbolje je da počnete s razgovorom sa svojim porodičnim ljekarom.

Sluh se može testirati u svakom uzrastu.

**ZA VIŠE INFORMACIJA MOLIMO  
POSJETITE NIŽE NAVEDENI WEBSAJT:**

<http://www.health.nsw.gov.au/kids-families>

Lokalni broj / zakazani termin

Za zdravstveni savjet kontaktirajte *healthdirect Australia*  
<http://www.healthdirect.gov.au/>  
**1800 022 222**

